

Остров Фукуок – поистине жемчужина Вьетнама. Изумительные пляжи и чистейшее море превращают это место в настоящий райский уголок. Остров по большей части сохранил свою природную нетронутость и застроен мало. Населённые пункты, а также туристические объекты сконцентрированы в его западной части. Большинство [отелей в городе Фукуок](#) расположено вдоль длинного пляжа Чыонг (английское имя довольно незамысловатое – Long Beach). Отелей здесь немного, что создаёт определённую трудность для самостоятельных туристов, не позаботившихся о бронировании номера заранее.

Относительная неразвитость острова имеет как несомненные плюсы, так и минусы. К первым, конечно же, относится то, что природа сохранила свою красоту в полной мере, и здесь можно по-настоящему расслабиться и насладиться отдыхом. К минусам же, можно отнести уже упомянутые трудности с размещением, а так же то, что отсутствие ночной жизни и шумной атмосферы не придётся по душе любителям активного отдыха. Баров и ресторанов здесь немного

Пляж – вот ради чего стоит здесь побывать. Особенно поражает пляж Сао (Звезда), который находится на самом юге острова. Песок здесь напоминает муку – белый и очень мелкий, а чистейшая вода бухты отливает бирюзой. Достопримечательностей, достойных того чтобы покинуть пляж, здесь немного. К ним можно отнести водопады и жемчужную ферму. Впрочем, водопады могут оказаться пересохшими, если долгое время не было дождей.

На остров можно добраться на самолёте из Хошимина. В день совершается несколько рейсов. Время полёта составляет примерно 50 минут. Рейсы совершаются маленькими самолётами, из-за чего в высокий сезон билеты не так просто достать. Согласно решению главы правительства Вьетнама, с 2009 г. российские граждане со всеми видами загранпаспортов могут совершить тур во Вьетнам на срок до 15 дней без оформления [визы во Вьетнам](#). Аэропорт находится в городке Зыонг Донг, совсем недалеко от курортной зоны. На остров можно также добраться и по морю. От Зать За до Фукуока раз в день ходят скоростные катера. Впрочем, это не самый удобный способ, ведь надо ещё добраться и до самого городка Зать За на континенте.

Достопримечательности и интересные места

Достопримечательностей как таковых здесь совсем немного. Собственно можно сказать, что Фукуок со своими пляжами – сам по себе достопримечательность. Поэтому наилучший способ устроить себе экскурсионную программу заключается в поездке по острову на мотоцикле, либо джипе с водителем.

Достопримечательностями здесь называют водопады Суой Чань, жемчужную ферму и фабрики по производству соуса «ныок мам». Назвать их интересными можно с очень большой натяжкой. Водопады таковыми не являются. Это скорее речка, текущая среди валунов.

Если же вам наскучило целыми днями лежать на пляже, то можно заняться некоторыми видами активного отдыха. Самый доступный из них – это рыбалка. Заказать небольшой катер можно в любом отеле. Поездка на катере вдоль острова достаточно интересна, при этом за одну поездку можно успеть и понырять у рифов с маской, и поймать какую-нибудь диковинную рыбу (Вам

могут прямо на катере её и приготовить), и поплавать у безлюдных пляжей на обратном пути. На катере Вам приготовят хороший обед из морепродуктов. Другой вид активного отдыха – дайвинг. На острове расположен дайвинг центр Rainbow Divers. Здесь вам предоставят курсы обучения, либо снабдят всем необходимым, если Вы уже опытный дайвер. Цены на обучение обычно не низкие, но красота подводного мира того стоит.

Осмотреть остров верхом на мотоцикле, тоже интереснейшее занятие.

Мотоциклы можно арендовать 2 типов – полуавтомат и автомат (вариатор).

Если у Вас нет опыта езды на полуавтомате, то советуем брать автомат. При всей внешней простоте процесса вождения полуавтомата (передачи переключаются педалью, но без сцепления), неопытный водитель может легко на нём упасть. А учитывая плохое состояние многих дорог на острове, такая вероятность ещё выше. Не вдаваясь в подробности процесса, скажем лишь, что автомат и проще, и приятней, и безопасней для новичка. Самые распространённые автоматы – Yamaha Nouvo, Yamaha Mio, Honda Airblade. Не берите внешне «убитый» мотоцикл. Ношение шлема во Вьетнаме обязательно. И, конечно же, прихватите с собой карту и визитку своего отеля.

При поездке на мотоцикле обязательно посетите пляж Bai Sao (Звезда). Путь туда достаточно далёкий, так что Вы останетесь полны впечатлений и от пляжа, и от самой поездки. Единственное, что может испортить поездку, это участок откровенно плохой и тряской дороги на подъезде к пляжу.

Для любителей пеших прогулок и природы можно посоветовать предоставляемые здесь программы треккинга. В составе группы Вы сможете пройти по джунглям национального парка и взобраться на одну из многочисленных гор острова.